

黄鹤楼游记

香报小记者 咸宁市实验小学603班 舒冰清

2020年初,一场新冠疫情席卷了湖北大地,每个人难以忘怀。武汉解封之后的五一假期,我和爸爸、妈妈决定一起去武汉走走。我们把第一站选在了黄鹤楼。

到达了目的地,这里人头攒动,又恢复了往日的热闹景象。我们走过了三楚一书的牌坊,迎面有一对一

米多高的黄鹤,栩栩如生,仿佛像活的黄鹤飞来。全身金灿灿的,一只向远处眺望,另一只低头沉思,体态轻盈,让人浮想联翩,让我想起了崔灏的诗句“黄鹤一去不复返,白云千载空悠悠”,诗人叹息黄鹤飞去不回,此地却空留一座城,国家重新建了黄鹤楼,又铸造了一对大黄鹤,它见证了

这座城市多少重要的历史时刻呀!

绕过铜鹤,我们便来到了黄鹤楼前,黄鹤楼有五层共五十多米高,每层楼的檐角上挂着风铃,微风徐徐吹来时,风铃清脆叮当声,使黄鹤楼显得更加古老和庄严。楼内中央装饰着青蓝瓷片和贴金彩画,四周还有形态各异的雕塑。正面墙上有一座高

九米、宽五米的壁画,画着一位鹤发童颜的仙人,银发飘洒,骑着白鹤,横吹玉笛,俯视人间,似有恋恋不舍的思念之意。沿着室内台阶,登上楼顶,倚着琉璃栏杆,望向远处的奔腾不息的长江,看着大桥上车水马龙,那个繁华热闹熟悉的武汉又回来了。

(指导老师:孙惠明)

潜山即景

香报小记者 咸宁市实验小学603班 王亦可

潜山,国家级景区,来咸宁旅游必去的景点之一。今天,就请跟着我的步伐,带你们去看看夕阳西下到夜幕降临时的潜山吧!

夕阳西下的潜山非常美,天上一小片一小片的鱼鳞云,染上一丝丝微微的红晕,慢慢向远方飘去,越飘越远,最后不见踪影。身旁一棵棵参天大树屹立,有松树、柏树……

左边,几株枫树正在不停炫耀

自己那一身火红的衣服呢!右边,一棵叫不出名字的小树早就换上了新装,叶子掉光了,只剩下光秃秃的树干。地上,一大片绿绿的小草被风吹得东倒西歪,似乎在同我们打招呼呢!

夕阳正在缓缓下沉,在潜山顶看日落,无疑是不错的选择。夕阳变化真快啊,从整圆到半圆,从半圆到一条红线,从一条红线到完全没有了,这个过程,你会被眼前的美景

沉醉,而浸在自己的世界里了。

天终于黑了,美丽的潜山换了一个样,一阵秋风吹过,树叶发出“沙!沙!”的声音,让人心旷神怡。天上,一轮弯弯的月亮洒下一片片银色的月光,非常漂亮。从潜山顶向远方看,咸宁的夜景一览无余。潜山太美了!

潜山不但是旅游公园,还是休闲放松的好地方。我爱你潜山!

(指导老师:孙惠明)

疫情在前
重任在肩

致敬“最美逆行者”

香报小记者

咸宁市第三小学四(3)班 李佳洁

最洁白的衣裳,最纯洁的心灵,最神圣的职业,比云朵洁白,比泉水纯洁,比火焰神圣。他们是蓝天上最无私的太阳,黑夜里最耀眼的星星,他们就是——“白衣战士”。

2020年春节,新型冠状病毒毫无征兆的大面积爆发,使得本可以回家团圆,看望父母的白衣天使毅然逆行。他们顾不上幼子的声声恳求,顾不上年迈双亲担忧的眼神,回到医院,投入到紧张的救援工作中。他们没日没夜奔波在医院里:凌晨一点,他们可能在重症监护室;深夜十二点,他们也许在患者的病床前。这些白衣战士身穿厚重的防护服近十个小时,不吃不喝不上厕所。热得汗直淌,浑身难受;累得腰伸不直,腿脚酸痛;困得眼皮打架,头昏脑胀。可只要听到“XX号病人呼吸困难”,他们立马打起十二分的精神,“我来”“让我再救一个吧!”

“让我再救一个!”是他们的心愿,是他们的职责,也是他们的使命。“医者仁心”啊!要知道他们也是为人妻母,为人父,是家庭的顶梁柱,是亲人的依靠。但是,疫情在前,重任在肩,他们义无反顾地逆行而上!

疫情期间,84岁的老院士钟南山来了,17年前这位老院士为抗击非典立下了汗马功劳,17年后他又临危受命,再战病毒。73岁的李兰娟院士来了,临行前坚定地说出她的誓言“战疫不成功,我就不撤兵”。86岁的董宗祁老教授,坐在轮椅上也来了,他说:“我这一辈子,就是为了治病救人”。疫情在前,重任在肩,他们放弃安享天年,挺身而出,逆行而上!

这世上哪有什么岁月静好,只是因为有人在替我们负重前行罢了。他们是特殊时期最美的逆行者,他们是人民的希望,国家的骄傲!

最美逆行者,关键时期的先锋,和平年代的英雄,天之骄子,民族之脊梁。一国一家一心,一城一户一情,大爱无疆,众志成城,数风流人物,还看今朝!

(指导老师:章涛)

假如我有一双翅膀

香报小记者 咸宁市实验小学514班 阮想

翅膀,这种只有鸟类才有的东西,是很神奇的,我就在想如果我也有翅膀的话,那会是什么样的呢?

假如我有一双翅膀,我会飞到蓝蓝的天空,低头一看,呀!地面上别有洞天!我看到了王阿姨家花园全貌!我以前去王阿姨家才只走了花园的五分之一呢!现在,我可以看得见一个整个大花园!我再往左边飞一点就看见了我的学校,教学楼是红

红的外墙,我把手放在教学楼的上方比划比划,此时的教学楼就像是一块积木似的。

假如我有一双翅膀,我会飞到天空上将一些零散的白云拼在一起,然后我又将一朵小白云捏成了一个枕头来睡觉,我还做了一个梦,梦见我和森林小伙伴们、还有小蝴蝶一起跳舞……

假如我有一双翅膀,我会飞到森林,这里有很多小鸟在唱歌,我飞着飞着就到了一棵大树上方,低

头一看树上有好多鸟巢,还有很多的小鸟宝宝呢!这时鸟妈妈们飞回来了,嘴里还叼着虫虫呢,鸟妈妈又把小虫给了鸟宝宝,鸟宝宝可开心了,都叽叽喳喳的叫着,可爱极了!

我在飞的时候会有点儿头晕,我放慢速度,也许,人是永远也不会有翅膀的,但可以在我们的梦想插上一双隐形的翅膀,让它飞得更高,更远。

(指导老师:汤和明)

英雄逆流而行

香报小记者 咸宁市实验小学514班 吴仪娴

今年初,新冠疫情来势汹汹,许多医护人员、社区工作人员等都行动起来,携手抗击疫情。

八旬爷爷奔向武汉

2020年1月18日,年过八旬的钟南山爷爷得知武汉疫情爆发之后,立即奔向武汉,途中因没有车票迫不得已买了一张餐车票。在车上,他还在思考各种问题,几小时过去了,已是凌晨5、6点了,钟南山爷爷太累了,就靠在座椅上睡着了。醒来后,他又奋战在一线。

与时间赛跑

你是否知道金银潭医院院

长?他是一名渐冻症患者,又是一位和疫情做斗争的医生。他知道一个人不能决定生命的长短,但可以让有限的生命变得更有意义。他每次步履蹒跚地走进病房总能给病人带来安全感。他常常讲到“与时间赛跑,与生命赛跑”。

一群可爱的白衣战士

疫情爆发以来,穿在身上的防护服常常因为要上厕所而要替换,当时正是物资紧缺之时,医护人员也因此非常心疼。可是怎么办呢?医护人员们想出一个“馊”主意:就是穿着纸尿裤来工作,医护人员的这一举动感动了很多人。

不惧风雨的人们

疫情中,除了医护人员,还有一群在普通岗位的人群,起到了关键作用。你们都知道美团外卖吗?美团公司在疫情期间为广大医护人员运送口罩几万余支,有时还送医护人员上班。在医护人员救治患者后饥肠辘辘的时候,外卖小哥们常常会送上一碗热乎乎的汤面,这都是抗疫中一些平常人所做的微小事情,虽然比不上医护人员的伟大奉献,但也为疫情贡献了自己的一份力量。

虽然新冠病毒是一种可怕的病毒,但是我们强大的民族团结一心,终将战胜疫情。

